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文科数学试题  

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.
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   A.充分不必要条件         B.必要不充分条件    

 C.充要条件            D.既不充分又不必要条件
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二．填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分； 

13. 在△ABC中，若A＝60°，B＝45°，a＝3eq \r(2)，则b＝           . 
14．若(1＋2ai)i＝1－bi，其中a，b∈R，i是虚数单位，则|a＋bi|＝________.
15．在△ABC中，sinA ：sinB ：sinC＝2 ：3 ：4，则△ABC中最大边所对角的余弦值为___________．

16.已知函数f(x)＝(m－2)x2＋(m2－4)x＋m是偶函数，函数g(x)＝－x3＋2x2＋mx＋5在(－∞，＋∞)内单调递减，则实数m等于________．

三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

17、（本小题10分）
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18、（本小题12分）
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19、（本小题12分）

已知A(2,0)，B(0,2)，C(cosα,sinα)，(0<α<π)。
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20、（本小题12分）
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2.若三边[image: image93.png]a,b.c



满足[image: image94.png]a+b=10,c
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的面积.
参考答案（文科）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答 案
	A
	C
	B
	D
	A
	D
	D
	B
	C
	B
	A
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13.【答案】 2eq \r(3).   14．【答案】　eq \f(\r(5),2)
【解析】　由(1＋2ai)i＝1－bi得－2a＋i＝1－bi∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－2a＝1,－b＝1))∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a＝－\f(1,2),b＝－1))∴|a＋bi|＝eq \r(a2＋b2)＝eq \f(\r(5),2)
15. －1/4  16.[答案]　－2  [解析]　∵f(x)＝(m－2)x2＋(m2－4)x＋m是偶函数， ∴m2－4＝0，∴m＝±2.

∵g(x)在(－∞，＋∞)内单调递减，∴g′(x)＝－3x2＋4x＋m≤0恒成立，

则16＋12m≤0，解得m≤－eq \f(4,3)，∴m＝－2.
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